

ТАМОЖЕННЫЙ СОЮЗ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ, РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН И РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Управление Роспотребнадзора по Калужской области Главный государственный санитарный врач по Калужской области Калужская область

(уполномоченный орган Стороны, руководитель уполномоченного органа, наименование административно-территориального образования)

СВИДЕТЕЛЬСТВО

о государственной регистрации

 N_2

RU.40.01.05.008.E.002464.07.11

 $^{
m OT}$ 14.07.2011 г.

Продукция:

Система напольных покрытий Monopur (Monopur Industry Part A - All systems, Monopur Industry Part B - All systems, Monopur Industry Primer Part C, Monopur Industry Part C Grey/Green/Red/Cream/Buff/Clear, Monopur Industry SL/BC 2 mm Part C Grey/Green/Red/Cream/Buff/Clear, Monopur Industry SL/BC 5 mm Part C Grey/Green/Red/Cream/Buff/Clear, Monopur Industry Cove Mix Part C Grey/Green/Red/Cream/Buff/Clear, Monopur Industry Topcoat Part C Grey/Green/Red/Cream/Buff/Clear). Изготовлена в соответствии с документами: лист безопасности (EC) 91/155/EEG, техническое описание, паспорт качества. Изготовитель (производитель): "RPM/Belgium N.V.", Idustriepark Noord, H. Dunantstraat 11B, B-8700 Tielt (Бельгия).

соответствует

Единым санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю).

прошла государственную регистрацию, внесена в Реестр свидетельств о государственной регистрации и разрешена для производства, реализации и использования

в качестве напольного покрытия для использования в различных областях промышленности, в т.ч. пищевой; в т.ч. для помещений с тяжелой механической нагрузкой, а также общественных и жилых зданий и сооружений.

Настоящее свидетельство выдано на основании (перечислить рассмотренные протоколы исследований, наименование организации (испытательной лаборатории, центра), проводившей исследования, другие рассмотренные документы):

Экспертное заключение №108-07-ЭЗ от 08.07.11г. Протокол лабораторных исследований №046-07-АЛ от 05.07.11г. ИЛЦ ФГУ "736 Главный центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора Министерства обороны Российской Федерации" ат акк. №РОСС RU.0001.510441.

Срок действия свидетельства о государственной регистрации устанавливается на весь период изготовления продукции или поставок подконтрольных товаров на территорию таможенного союза

Подпись, ФИО, должность уполномоченного лица, выдавшего документ, и печать органа (учреждения), выдавшего документ

(наименование продукции, нормативные и (или) технические документы, в соответствии с которыми изготовлена продукц

В.И. Брындин

No 0087055

"М. П

тодпись).